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O BHECCHMHM U3MEHEHUS B NPUIOXKECHUE
K ITOCTaHOBJIEHUIO [IpaBuTensCTBa
PecnyOnuku Xakacus ot 02.08.2017 Ne 398
«O6 ytBepxknennn KparkocpouHoro IuiaHa
pealu3alid  PEerHOHAIBHON  NpOrpaMMsl
«KanuTanpHbllf peMOHT 0OILIEro UMYIIECTBa
B MHOTOKBapTHPHBIX JOMaX, pacojOKEHHBIX
Ha  Tepputopun  PecnyGnuxku — Xakacus
(2014-2050 romer)» na 2018-2020 rone»

B coorBerctBun ¢ XunuuiHaeiM KoxekcoM Poccuiickoit ®enepannu, 3akoHOM
PecnnyGnukn Xakacus ot 28.06.2013 Ne 55-3PX «O0 opranuzanuy NpoBeIeHUS
KalMTalbHOIO PEMOHTA 00LIEro UMyIECTBa B MHOTOKBAapTUPHBIX JoMax B PecnyOimke
Xakacus» (¢ nociexyromuMu usmeHeHusmu) IlpaBurensctBo PecnyOmuku Xakacus
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perHoHaibHOM  nporpamMbl  «KanurtanbHblii  peMOHT oOmiero uMyHiecTBa B
MHOTOKBapTUPHBIX [IOMaX, PaclolOXKeHHbIX Ha Teppuropun Pecnybnukm Xakacus
(20142050 roae1)» Ha 20182020 romel» (OduumansHEI HHTEPHET-NOPTAT NPaBOBOM
uHpopmauun (www.pravo.gov.ru), 04.08.2017, Ne 1900201708040001, 15.03.2019,
Ne 1900201903150003) usmeHeHHe, U3JIOKUB €T0 B CIEAYIOLIEH pelaKLuu:
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